
Ata da 17o Reuniáo Ordinária da Câmara Municipal de Sáo Gotardo MG,

realízada no dia 27 do mês de Outubro do ano de 2O2O, às 19h10min no

Plenário de sua sede localizada na Praça Sâo Sebastiáo n.45, nesta cidade,

onde se reuniram sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Alaelso

Elias Xavier, os senhores vereadores: Anivaldo José Barbosa, Carlos Alves
de Camargo§, Denise Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, Íris
Antônio Limirio, Josê Dêdi de Sousa, Josê Luiz Messias Neto, Josê

Pereira Rodrigues, Josê Reinaldo da Silva, Valdivino Honorato de

OIiVCiTA. LEITURA DA ATA DA 16'REUNIi{O ORDINI1RIA OCORRIDA EM

13 DE OUTUBRO DD 2O2O. Vereador Anivaldo Barbosa justihcou a falta
dos Vereadores Gilberto Oliveira Cândido e Marcilon Laci Rodrigues.

Vereador Josê Luiz solicita a dispensa do Hino Nacional, do Hino de São

Gotardo de acordo com a Resoluçáo n.27812018 e a dispensa da leitura da

ata da 16" Reuniáo Ordinária ocorrida em 13 de Outubro de 2020. A
dispensa da leitura da ata foi aprovada por 09 votos. ANÁLISE
DISCUSSÃO E VOTACÃO DE PROJETO DE LEI: PROJETO DE LEI DO

LEGISLATwO N. 357 DE 07 DE OUTUBRO DE 2O2O que "Dispõe sobre a

Política de Implantaçáo da Fitoterapia em saúde pública no MunicÍpio de

Sáo Gotardo e dá outras providências. Leitura do parecer das Comissões

Permanentes. Leitura, discussão e votaçào do projeto de l_ei 357 l2O2O. O

Projeto de Lei 35712o120 foi aprovado por 1O votos. LEITURá, DE
PEDIDOS DE PROVIDÊICIA: pedido de providência go/2020 de Autoria do
ver. Genésio Martins. Assunto: Que o órgão competente do poder Executivo
Municipal veriÍique a possibilidade de implantaçào Rede de Captaçâo de

água pluvial (bueiros) e de executar a operação tapa-buracos com
recapeamento do asfalto da Rua Be10 Horizonte do Distrito de Guarda dos
Ferreiros. Pedido de Providência gl/2o2o de Autoria do ver. José Luiz.
Assunto: Que o órgão competente do poder Executivo Municipal estude a
possibilidade de fazer a inspeção e se for o caso, manutenÇáo dos bueiros
Avenida Tabeliáo João Lopes e da Rua Coronel Frederico Coelho.

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE INDI ES: Indicaçâo 60 /2O2O de Autoria
do Ver. valdivino Honorato. Assunto: eue o órgâo competente do poder

Executivo Municipal estude a possibilid
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iluminaçáo pública, nos dois postes situados na quadra da Rua Ludovico

Lopes Francisco, no Bairro Liberdade. Indicaçáo 67/2020 de Autoria do

Vereador Valdivino Honorato. Assunto: Que o órgáo competente do Poder

Executivo Municipal estude a possibilidade de implantar iluminaçâo pública,

com a tecnologia LED (Light Emitting Diode), nas vias laterais da rodovia

Sebastião Alves do Nascimento (MG-235) que fazem parte do setor

industrial. As indicações foram aprovadas por O9 votos. APRESENTAÇÃO.

DISCUSSÃO E VOTACÃO DE MOÇÃO DE PESAR: Leitura da Moção de

Pesar n. 21 l2O2O, pelo falecimento de Helio Augusto de Sousa. Apreciação e

votaçáo da Moção de Pesar n.21 l2O2O. A Moção de Pesar foi aprovada por

08 votos. PALAVRÂ LME AOS VEREADORES. Não houve Pa1avra Livre.

Após, nada mais havendo, com a graÇa de Deus, o excelentÍssimo senhor

Presidente, Alaelso Elias Xavier, declarou encerrada a reunião. Do que para

constar, eu, Ânivaldo José Barbosa - 10 Secretário da Câmara Municipal
de São Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue

assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo MG, 27 de

Outubro de 2O2O.
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